



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Приговором суда житель Нижневартовска признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего**

Собранные следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты – Мансийскому автономному округу – Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему жителю города Нижневартовск Владимиру Якупову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 11 июля 2014 года, в вечернее время, в одной из квартир города Нижневартовска, между двумя родственниками произошла ссора, причиной которой послужило возвращение потерпевшего домой в состоянии алкогольного опьянения и отказа навести порядок в квартире. В ходе ссоры осужденный нанес множественные удары руками, ногами, неустановленным следствием предметом по голове и телу потерпевшего. Спустя некоторое время мужчину обнаружили без признаков жизни.

Приговором суда Якупову назначено наказание в виде лишения свободы сроком 10 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/913967>